ĐÁP ÁN – LÝ 11TN- KT GIỮA HỌC KỲ II
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	1(1đ)
	Từ trường đều là từ trường mà đặc tính giống nhau tại mọi điểm,/ các đường sức từ là những đường thẳng song song, cùng chiều, cách đều.
	0,5*2

	2(1đ)
	- Độ lớn suất điện động cảm ứng xuất hiện trong mạch kín / tỉ lệ với tốc độ biến thiên từ thông qua mạch kín.

- Công thức
- Ý nghĩa và đơn vị các đại lượng
	0,25*2
0,25
0,25

	3(2đ)
	  Là lực từ tác dụng lên điện tích chuyển động trong từ trường. 

  Lực Lo-ren-xơ do từ trường có cảm ứng từ 
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tác dụng lên một hạt điện tích q0 chuyển động với vận tốc 
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có
- điểm đặt : trên điện tích .

- phương : vuông góc với mặt phẳng chứa 
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 và 
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- chiều : Xác định bằng quy tắc bàn tay trái: Để bàn tay trái mở rộng sao cho từ trường hướng vào lòng bàn tay,/ chiều từ cổ tay đến ngón giữa là chiều của
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 khi q0 > 0 và ngược chiều 
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 khi q0 < 0./ Lúc đó, chiều của lực Lo-ren-xơ là chiều của ngón cái choãi ra

- độ lớn :            f  = (q0(vBsin ( .
q: điện tích (C).

v: vận tốc (m/s).

B: cảm ứng từ (T).

(  : góc hợp bởi
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	4(1,5đ)
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Vẽ đúng F
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	5(3đ)
	a/ Cảm ứng từ tổng hợp tại M là [image: image10.wmf]®
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+ Vẽ hình

+B1 = 2.10-7
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+B2 = 2.10-7
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 (hình vẽ)  nên từ (*)
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b/ Cảm ứng từ tổng hợp tại N là [image: image17.wmf]®
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	6 (1,5đ)
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